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					A keresett oldal nem található.

				

				
				
					Úgy tűnik nem található semmi ezen a helyen. Talán próbáljunk meg egy keresést?
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		Legutóbbi bejegyzések

			
					Balla D. Károly: Nemzeti liberalizmus
									
	
					Fűzfa Balázs: Miért szeretem BDK-t?
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 BDK aktuális főblogjában
	Mégis elhallgattak a múzsák?El. Legalábbis bő másfél évre… Az orosz agresszió megindulása után néhány órával én már verset írtam azzal az eltökéltséggel, hogy engem ugyan hiába int Ciceró bölcselme, nem vetem alá magam az Inter arma silent Musae tilalmának, nálam juszt sem hallgathatnak háborúban a múzsák. Rémült dac volt ez, a döbbenet lázadása. Meg is született az első […]

	Resti Kornél: Kortytárs kornyikákmegzenésített versek a Skorpió dédapja és a bonchidai menyecskék között az alkotók voltak ojan kedvesek és megosztották velem új lemezük teljes anyagát azzal, hogy „az átkötő szövegek tekintetében kérnénk ki a véleményed, mint prózaíróét”. megköszöntem a gesztust, megtiszteltetésnek vettem bizalmukat, de mivel alapjában ez mégis egy zenei összeállítás és leginkább megzenésített verseket tartalmaz, mint ijenhez […]

	Lyukas zászló, kapanyél15 éve írtam, azon bizonyos rettentő „ünnepnap” után (még bőven használva elipszilont és talán még nem teljesen pártatlanul, de végképp elkeseredve, kiábrándulva). Megjelent: HVG, 2006. november. 4. Balla D. Károly Lyukas zászló, kapanyél Október 23-án, ha nem is az elkötött harckocsi ágyúja, de a kapanyél újra elsült Budapesten, és én megint csak – mint nem […]

	Volt egyszer egy BDK FanKlub :)Tizenhat éve történt, amikor a magát szerényen csak Alapítónak nevező alapító megkeresett azzal, hogy hónapokkal azelőtt más-más városokban élő „lelkes rajongók” részvételével alakult egy ijen nevű virtuális klub, eleinte levelezőlista alapján tartották egymással a kapcsolatot és cseréltek eszmét egy-egy újonnan megjelent írásomról, aztán az egyik akkori ingyenes blogszolgáltatónál kollektív blogot indítottak. Ebbe a tagok leginkább […]

	Kozmopatrióta és lokálpolita vagyok – Narancs-interjúInterjú velem a Magyar Narancsban (kétszer) A velem készült alábbi interjú terjedelmében erősen eltérő két változatban jelent meg a budapesti Magyar Narancsban, előbb a nyomtatott lapban a redukált, majd a lap webfelületén a teljes verzió. Az előtörténet annyi, hogy csak az online megjelenésre gondolva nem számítottunk korlátozott terjedelemre, Bakos András (ezúton is köszönöm érdeklődését!) jó sok […]

	Tsúszó Sándor Sidis-fordításai közreadásombanA Pozsonyban megjelenő Irodalmi Szemle 2021. májusi tematikus számával a Tsúszó-filológiában elterjedt, azóta többször megcáfolt 1941-es halálhír 80. évfordulóján hívta fel a figyelmet a jeles szlovákiai, de összmagyar jelentőségű, Kárpátalján is megfordult költőre. Örömömre szolgált, hogy az összeállításban az én közreadásomban jelenhetett meg Tsúszó Sándor két konzseniális versfordítása. Az eredeti költeményeket a maga alkotta vendergood […]

	Verseim a KlubrádióbanZenék, Beviteli ezüst tükrök, Belső közlés A Klubrádió március 22-i Belső közlés c. műsorának vendége voltam. Én válogathattam a Pályi Márk szerkesztette közel egyórás adás zenei anyagát, Marton Éva műsorvezető beszélgetett velem élőben (telefonon) és elhangzott 4 versem Valcz Péter színművész felolvasásában. Ezúton is köszönöm a meghívást és a közreműködők segítségét. Ezen a linken hallgatható […]

	Az utolsó császármadár. Bodor 85Eronim Mox szakácskönyve megelevenedik Bodor Ádám 85 éves. Az évfordulóra készülve a Szépirodalmi Figyelő eredeti ötlettel állt elő, amej nyomán művek sarjadtak, s ezek egy különleges kötetben öltöttek testet. A lap felkérésére harmincöt szerző írt egy-egy Bodor Ádám írásművészete előtt tisztelgő mesés receptet vagy receptes mesét, amejek – az alapötletnek megfelelően- felfoghatók úgy, mint a […]

	Nem kötelező irodalomÉva Rovarírás című novellája is bekerült a Nem kötelező olvasmányok közé. A most megjelent könyv címe ironikus, megjelenése pedig komoj tartalmi válasz a magyar Nemzeti Alaptantanterv (NAT) torz szemléletére, amejet rengeteg jogos bírálat ért pedagógusok és irodalomtörténészek részéről. A kötet készítői frappáns reagálásuk ténye ellenére, úgy tűnik, nem kívánnak oppozíciót elfoglalni a hivatalos kultúrpolitikával szemben, […]

	Alternatív TrianonNézzünk bizakodva a múltba! Druszám, IV. Károj, az utolsó magyar kiráj archív fotójába Esterházy Péter arcát montírozta a Nézzünk bizakodva a múltba! Alternatív Trianon c. most megjelent könyv borítójának készítője, Palásti Kovács András. A tiszteletlen poénnál csak a szövegek tiszteletlenebbek: sarkaiból forgatják ki az amúgy roppant dicsőséges magyar történelem egy kevésbé dicsőséges, de annál nagyobb […]


	




	






				
				
					
							
		Mindenkönyvek – liberális értékek
			Balla D. Károly / Károj – LiberAll. Irodalom és internet, kultúra, művészet, alkotás, kreativitás, webakciók. Internetes online jelenlét. Nemzeti liberális értékek a magyar irodalomban, európaiság, avantgárd, posztmodern. Kortárs magyar irodalom – Magyar nyelv. Releváns tartalom, szemantikus háló, kontextus és recepció. – Liberális közéleti és kulturális portál. Művészet, irodalom, könyv, posztmodern regény, vers, szöveg írás, film. BDK könyvek és művek. Google helyezés javítás. Keresőmarketing és honlap-optimalizálás



			

		
		Google honlap optimalizálás
				Honlap Seo blog – keresőoptimalizálás
	Honlap Google optimalizálás, linképítés
	ClO2, ipari műanyag tálca, pánikbetegség
	Ivóvíz fertőtlenítés klór-dioxid oldattal


A honlapok Google-helyezésének javítása tartalmi alapú honlap-optimalizálás és kreatív linképítés révén érhető el.

	Weblap. org: prémium linképítés árak
	Honlap keresőoptimalizálás – Seo első 


Kulcsszavak Google kereséshez 2020: kármentő tálca, ivóvíz kezelés, agorafóbia gyógyítása.
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